

# 社区帮办,周日走进金沟寨

维修家电、法律咨询、家长里短,您都可以来说道说道

本报11月29日讯(记者 曲彦霖) 您还在为长久存放仓库里的老旧电器发愁该修还是该扔吗?您还在为生活中遇到的法律难题烦恼吗?12月1日上午9点,本报帮办栏目将携手十多位义工走进金沟寨小区,在小区嘉德物业提供的蓝色小棚前空地上为大家解疑答惑。另外,这一天恰逢世界艾滋病日,本报将为小区居民宣传防艾知识。

“终于轮到我们小区了。”金沟寨小区的王大妈是本报的忠实读者,她一直关注本报社区帮办活动,“就盼着你们来呢,给我看看家里早就压箱底的电热水壶还能不能修好。”12月1日上午9点,本报帮办记者将携手十多位义工一起走进金沟寨小区,其中包含律师、维修人员、厨师、美容指导师等,他们将对居民反映的问题进行解答和解

决,对于一些现场无法答复的问题,后期帮办记者也将尽力帮忙早日解决。

另外,12月1日是第26个世界艾滋病日,有些市民可能对艾滋病和艾滋病毒感染者知之甚少,对于艾滋病的控制和预防知识也并不熟悉,本报帮办记者将现场发放烟台市疾病预防控制中心提供的宣传单页。如果您想了解更多有关预防艾滋病的

相关知识,可到金沟寨小区市场北侧小蓝棚处咨询。

近期,本报社区帮办队伍还将走进更多社区,为读者朋友们提供更便捷、更直接的便民服务。如果您在日常生活中遇到困难事、头疼事、烦心事或想加入本报的帮办队伍,可以与本报取得联系。本报帮办热线电话:0535-6879060、15666052089,或者在新浪微博上@今日烟台。



## 感恩节,陪爸妈吃顿饭

28日是西方传统的感恩节,本报邀请10组家庭到粥百味餐厅参加“感恩节,陪爸妈吃顿饭”活动,让平时没有时间好好陪爸妈的市民和自己父母吃顿饭、聊个天。现场,龙华三会神琦力养生馆的推拿师还讲解了冬日养生的方法。为感恩广大读者,现有50张价值100元的神琦力养生馆保健卡免费送给市民,领取时间12月2日—4日,领取电话6791392,18615963966。

本报记者 蒋大伟 摄影报道

## 中韩举办清洁交流活动

本报11月29日讯(记者 孙芳芳 通讯员 陈英杰) 随着居民生活水平的提高,人们对厨房卫生清洁和就餐环境有了更高的需求。近日,中韩公益清洁交流活动在烟台举行,韩国政府机构向烟台企业赠送100套左右韩国产清洁产品及厨具。

“韩国的清洁产品和厨具高效节能、卫生洁净深受我国消费者喜爱,这次韩国政府拨专款用于在中国举办公益清洁交流活动,必将进一步推动中韩两国在就餐环境卫生和安全方面的交流与合作。”烟台市商务局副局长赵新志说。

活动现场,大韩贸易投资振兴公社青岛代表处向中方参加企业赠送韩国产清洁产品及厨具100套左右,并由韩国技术人员带队逐一到中方参加企业进行现场交流,预计将持续一周左右。

拨打一个电话  
栖霞苹果送上门

栖霞苹果红齐鲁

真果农 献爱心 享品质  
爱心苹果订购电话:  
6879078 156668099162



本报11月29日讯(记者 孙芳芳) “栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动启动以来,受到了众多市民的关注,市民们在吃上正宗地道的栖霞苹果的同时,也奉献了自己的一份爱心。随着天气转冷,很多人都不愿意出门,如果您想吃上正宗的栖霞红富士,酸甜的小国光,拨打订购电话,工作人员就会给您送上门。

“冬天家里暖气温度高,多吃点水果对身体好,先买两箱尝尝看。”市民周先生电话订购了两箱苹果,一箱红富士是给孩子们吃的,一箱小国光是留给自己的。

说到苹果的吃法,周先生也很有心得,“洗洗直接吃的话保留了苹果本身的原汁原味,蒸着吃的话有另一番滋味,苹果本身的酸味减少了,而且有利于消化。”

目前,共有两种苹果供市民选择,有个大甜脆的红富士,也有酸甜可口的小国光。市民拨打本报订购电话15275567096,只要是市区读者,并且在投递范围之内,订购苹果后将由工作人员免费送货上门,具体投递范围可通过订购电话咨询。

市民还可以到振华量贩超市7家分店(包括烟台振华量贩超市购物中心店、振华商厦店、开发区店、福山店、新天地店、台湾村店和南山世纪华府店)直接购买,也可以到淘宝网店 http://shop106287839.taobao.com/订购。